
Drahí Dobronivčania,
dostáva sa Vám do rúk ďal-

šie vydanie Dobronivských 
novín a v nich nájdete infor-
mácie o udalostiach, ktoré sa 
v ostatný mesiac uskutočnili v 
našej samospráve, resp. ktoré 
očakávame, že sa v najbližšom 
období udejú.

Koniec mesiaca jún jed-
noznačne patrí záveru škol-
ského roka. V prvom rade 
chcem pogratulovať všetkým 
žiakom a študentom, ktorí 
úspešne ukončili tento škol-
ský rok, k ich výsledkom. 
Verím, že sa to týka drvivej 
väčšiny a že s výsledkami na 
vysvedčeniach a v závereč-
ných skúškach na strednej, 
či vysokej škole sú spokojní a 
že tieto výsledky sú aj pravdi-
vým obrazom ich celoročné-
ho snaženia a ukazovateľom 
miery získaných vedomostí a 
zručností. Tí, ktorí spokojní 
so svojimi výsledkami nie sú, 
budú mať šancu ukázať svoju 
šikovnosť a pevnú vôľu zlepšiť 
sa na budúci školský rok, resp. 
v ďalšom štúdiu, alebo v praxi.

Chcel by som sa poďakovať 

za výsledky, ktoré naši žiaci 
dosiahli a ktorými nás (nielen 
školu, ale aj obec Dobrá Niva) 
reprezentovali, a to nielen im 
samotným, ale aj pedagógom, 
ktorí ich vyučovali, viedli a 
zdokonaľovali v ich nadaní; 
rodičom, ktorí im doma vytvá-
rajú zázemie a dbajú o ich vý-
chovu, ale aj nepedagogickým 
pracovníkom, ktorí sa starajú 
o technický chod vyučovacie-
ho procesu. Títo všetci máte 
zásluhu na dosiahnutých vý-
sledkoch a formujete mladých 
ľudí, vštepujete im hodnoty, 
ktorými sa budú v budúcnosti 
riadiť, učíte ich k úcte k ľuďom, 
k našej vlasti a k jej prírodné-
mu a kultúrnemu dedičstvu. 
Za toto Vám patrí vďaka.

Čoskoro sa začína obdobie 
prázdnin a dovoleniek. Dovoľ-
te mi v prvom rade Vám všet-
kým zaželať, aby ste si oddých-
li, odreagovali sa od školských 
a pracovných povinností a zre-
generovali sily. No dovolím si 
ešte aj poprosiť Vás – rodičov, 
aby ste usmernili deti a mlá-
dež, aby pre svoje aktivity a 
svoju energiu využívali najmä 
deň a večer využívali na od-

dych. V Dobrej Nive, v jej bliž-
šom, alebo aj širšom okolí je 
dostatok možností na aktívne 
využitie voľného času (šport, 
turistika, cykloturistika, kú-
paliská, prírodné kúpanie, 
múzeá a pod...). Pri týchto ak-
tivitách platí zásada opatrnos-
ti, nepodceňovať riziko úrazu 
(nosiť ochranné prvky pri 
športových aktivitách), ne-
preceňovať svoje fyzické sily, 
mať vždy so sebou dostatok 
tekutín (voda, džús, čaj), vždy 
dať vedieť rodičom kam deti 
idú, s kým a kedy sa vrátia (o 
dĺžke, náročnosti trate, aby bol 
návrat z výletu vždy ešte počas 
denného svetla). Do prírody 
a k vode (jazero, rieka) nikdy 
nechodiť sám. Poprosil by som 
rodičov, aby dohliadli na to, či 
deti dodržiavajú aspoň tieto 
základné veci, nech sa elimi-
nuje riziko úrazu, alebo neja-
kej inej nepríjemnej udalosti. 
Verím, že k ničomu takému, 
aj vďaka Vášmu poučeniu svo-
jich detí a mládeže nedôjde, 
do sýtosti si užijete letné dni, v 
zdraví a nabití novou energiou 
sa vrátite späť do škôl a do prá-
ce. Prajem Vám krásne leto.

Ing. Milan Jakubík
starosta obce
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Oprava výtlkov – Ako ste 
si už určite mohli všimnúť, v 
našej obci prebieha aktuálne 
oprava výtlkov, ktorú rea-
lizuje náš sociálny podnik. 
Prosíme všetkých o zvýšenú 
opatrnosť pri prejazde týmito 
úsekmi. Asfaltovanie by malo 
prebehnúť v utorok 4.7.2023.

Opravy v materskej 
škole – od 10.7.2023 bude 
z dôvodu prázdnin na 5 týž-
dňov zatvorená aj materská 
škola. Počas tohto obdobia, 
keď bude naša materská ško-
la  mimo prevádzky, je toto 
ideálny čas na výkon opráv a 
úprav, ktoré máme v pláne aj 
na základe zápisov z hygieny. 
Samozrejme nedá sa všetko 
urobiť naraz, preto táto eta-
pa sa dotkne opravy a úprav 
podláh a stien v šatniach, re-
konštrukcie dvoch sprchova-
cích kútov, rekonštrukcie WC 
pre zamestnancov, vyspráv-
kovania soklov v chodbe, re-
konštrukcie podláh a stien v 
priestoroch medzi šatňami a 
miestnosťami v ktorých pre-
bieha výučba + rekonštrukcia 
miestností pri šatniach pre 
personál. Realizovať to bude 
náš sociálny podnik.

Oprava cesty I/66 – v 
mesiaci júl 2023 by sa mala 
ukončiť rekonštrukcia cesty 
I/66. Záverečnými prácami 
by mala byť križovatka pri 
vstupe do Dubovskej ulice, 
ktorá bude doplnená o odbo-
čovací pruh. Posledný júnový 
týždeň prebehla ešte aj opra-
va  na niektorých miestach, 
ktoré už boli pred tým vya-
sfaltované, avšak museli byť 
nanovo vyfrézované a pokry-
té novou vrstvou asfaltu. 

Finančná situácia – na 
ostatnom zasadnutí obecné-
ho zastupiteľstva bol schvá-
lený poslancami záverečný 
účet, ktorého výsledok za rok 
2022 bol v sume 173135,23€, 
ktoré budú prevedené do re-
zervného fondu. To, že takéto 

veľké financie prevádzame 
do rezervného fondu, je sa-
mozrejme odrazom  najmä 
toho, že v ostatnom roku nám 
nebola schválená dotácia na 
investíciu do čistiarne odpa-
dových vôd, kde sme mali aj 
svoju spoluúčasť. Financie 
sme na tento účel neminuli, 
a preto ostávajú aj do budú-
ceho obdobia, v ktorom ich 
rozpočtujeme na tento účel. 
No bohužiaľ vypadá to tak, že 
ani tohto roku sa tento zámer 
nebude dať kvôli zdĺhavým 
byrokratickým procesom 
zrealizovať. No nastáva nám 
(všetkým samosprávam) v 
súčasnosti aj iný problém, 
ktorý je spojený s výberom 
podielových daní (dane z príj-
mov fyzických osôb).Ten je 
rapídne nižší, ako v ostatných 
rokoch a jeho výšku nedokáže 
nahradiť ani čiastočný výber 
dane z príjmu právnických 
osôb. V konkrétnych číslach 
to znamená, aby ste si to ve-
deli predstaviť, že obec našej 
veľkosti, ktorá má aj zriadenú 
základnú školu a materskú 
školu, potrebuje na fungo-
vanie priemerný mesačný 
príjem z podielových daní 
vo výške cca 80 tisíc EUR. V 
ostatnom štvrťroku nám pri-
šlo v apríli cca 120 tisíc EUR 
, v máji to bolo niečo vyše 19 
tisíc EUR a v júni to bolo 44 
tisíc EUR, čo znamená, že 
priemerne nám za mesiac 
prišlo cca 61 tisíc EUR. Len 
tak pre informáciu, suma ori-
ginálnych kompetencií našej 
obce na úhradu mesačných 
nákladov, ktorá ide z rozpoč-
tu obce do základnej školy je 
viac než 27 tisíc EUR.  Roz-
diel z týchto financií ide na 
mzdové náklady, na prevádz-
ku, opravy a údržbu ciest, 
chodníkov, energie, služby, 
spoluúčasti pri projektoch a 
investičné akcie. Samosprá-
vy už teraz bohužiaľ musia 
čerpať financie zo svojich 
finančných rezerv, čo môže 

mať za následok v najlepšom 
prípade zbrzdenia rozvojo-
vých programov, alebo až 
zadĺženia. Problém nateraz 
je aj na strane základných 
škôl, ktorým ministerstvo 
zatiaľ v tomto roku vyplatilo 
iba jednu kompenzáciu za 
vysoké ceny energie. Z tohto 
dôvodu došlo napr. v našej 
škole už teraz k 1. polroku k 
vyčerpaniu všetkých finanč-
ných prostriedkov, určených 
na energie na celý tento rok. 
...Hlavná vec, že stovky milió-
nov EUR, ktoré sme dostali 
z Európskej únie na investič-
né akcie a mohli zlepšiť život 
ľudí, budeme musieť vrátiť 
naspäť, lebo sme ich „ne-
stihli“ vyčerpať. „Nestihli“ 
- tzn. nebola ani možnosť 
ich vyčerpať kvôli  zle nasta-
veným byrokratickým pod-
mienkam našich slovenských 
(!), nie európskych pravidiel. 
Snáď ešte niekedy bude šanca 
dostať sa k takémuto zdroju 
financovania. 

Futbal  - v sobotu 18.6.sa 
skončila súťaž VI. futbalovej 
ligy SsFZ, v ktorej súperila 
s ostatnými tímami aj partia 
našich futbalistov OŠK Dob-
rá Niva. Výsledok – predpo-
sledná pozícia síce nie je li-
chotivá, ale aj tak je určite na 
mieste sa poďakovať všetkým 
hráčom, trénerom a aj vede-
niu klubu za ich nasadenie a 
vôľu nevzdávať sa. Rovnako 
ďakujeme aj všetkým ich fa-
núšikom za podporu, najmä 
počas domácich zápasov, za 
prejavenú radosť pri každom 
vyhratom zápase, či góle do 
súperovej brány, ale aj za za-
chovanie priazne, keď sa z 
troch bodov tešil súper. Do 
budúcej sezóny im chcem 
popriať hlavne veľa zdravia, 
šťastia, športových úspechov 
a samozrejme aby ich hra ro-
bila fanúšikom radosť a obci 
Dobrá Niva dobré meno. 

Fontána – potom, čo po 
zimnom období došlo k roz-
lomeniu vrchnej – dekorač-
nej časti fontány, ostal tento 

architektonický prvok mimo 
prevádzky. V minulom týžd-
ni sme fontánu svojpomocne 
znovu sfunkčnili. Na pilier, 
kde predtým bol odliatok, 
ktorý sa rozlomil,  sme osadili 
dekoračný  prírodný kameň 
z už neexistujúcej fontány 
spred zmrzliny. 

Kultúrno-spoločenské 
dianie – v prvý júnový pia-
tok sa po roku opäť konal na 
amfiteátri „Kolo“ majáles. 
Viacerí podotýkali, že keď-
že sa konal v júni, by to mal 
byť juniáles, avšak dá sa o 
tom polemizovať, nakoľko 
sa konal pri príležitosti rú-
cania „májov“ v našej obci. 
O dobrú zábavu sa postaral 
D.J. Vlado, ktorého pestrá 
hudobná produkcia udrža-
la ľudí na parkete až takmer 
do svitania. 10. - 11.6. 2023 
si v našej obci prišli na svoje 
všetci priaznivci cyklistiky, 
nakoľko sa konal už druhý 
ročník Dobronivského cyklo-
víkendu. V sobotu, aj keď po-
časie veľmi neprialo, čo zrej-
me aj odradilo vyššiu účasť, 
sa uskutočnili detské súťaže, 
prehliadka cyklotrás mikro-
regiónu Pliešovská kotlina 
a Lomnianskych jednostôp. 
No a v nedeľu toto poduja-
tie  vyvrcholilo veľkým cyk-
listickým pretekom JKBOZ 
Gavurky ride s dĺžkou trate 
75 km. Bližšie sa o tomto 
podujatí dočítate v článku od 
ŠPORTKLUBu Dobrá Niva, 
ktorý bol aj hlavným orga-
nizátorom tohto podujatia. 
Týmto sa chcem poďakovať 
všetkým, ktorí akokoľvek 
prispeli k organizácii a úspeš-
nému priebehu týchto súťaží 
a samozrejme tým prispeli 
aj k šíreniu dobrého mena 
našej obce. Verím, že takáto 
spolupráca bude pretrvávať 
aj naďalej. V najbližšej dobe 
– v mesiaci júl (28.7.2023) 
plánujeme zorganizovať tra-
dičnú zábavu na amfiteátri 
„Kolo“ - Annabál. Všetkých 
Vás srdečne pozývame a pra-
jeme Vám pekné leto. 

príspevky/podnety/inzercia: dobronivskenoviny@gmail.com DOBRONIVSKÉ NOVINY

-2-

OČAMI STAROSTU

Dve víťazstvá 
Štefana Polca

Stále aktívny bežec Štefan 
Polc, ktorý už niekoľko desať-

ročí preteká v maratónskej 
disciplíne a háji dobré meno 
našej obce a zároveň aj v sú-
časnosti jeho domovského 
klubu ŠPORTKLUB Dob-

rá Niva, sa už aj tohto roku 
zapojil do súťaženia. Aj vo 
svojich 73 rokoch predviedol 
formu, ktorú mu môžu závi-
dieť aj o dve generácie mladší 
pretekári. Síce už to nie sú tie 
časy, ktoré dosahoval pred 

35 rokmi, ale v rámci svojej 
kategórie sa radí medzi naj-
lepších na Slovensku. A toto 
potvrdil tohto roku už dva-
krát. Najskôr to bolo v Koši-
ciach 8.4.2023, kde sa bežal 
Furčiansky maratón – Me-

ZO ŽIVOTA V OBCI
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Zájazd do 
Uhrovca a Bojníc
Výbor ZO SZPB v Dobrej 

Nive sa rozhodol pre svojich 
členov zorganizovať zájazd 
do Uhrovca a Bojníc. K 36-
im členom a sympatizantom 
organizácie sa pridalo aj 8 
členov zo ZO SZPB z Plie-
šoviec. Neodradila nás ani 
nepriaznivá predpoveď poča-
sia  a „vyzbrojení“ dáždnikmi 
sme nastúpili do autobusu. V 
dopoludňajších hodinách sa 
však počasie zadržalo a do-
konca nám svietilo aj slnieč-
ko. Najskôr sme navštívili v 
Bánovciach nad Bebravou 
Múzeum Partizánskej bri-
gády Jána Žižku. Tu sme si 
pozreli expozíciu venovanú 
protifašistickému odboju a 
príprave SNP, vzniku a čin-
nosti Partizánskej brigády 
Jána Žižku, ukážkam zbraní 
a výstroja a ďalším udalos-
tiam a faktom, ktoré charak-
terizovali toto obdobie. Pre-
hliadku múzea nám doplnil 

svojim zaujímavým výkla-
dom Ing. Ján Holička. No a 
potom nás autobus doviezol 
do Uhrovca. Obce, ktorá sa 
veľmi často spomína na ho-
dinách dejepisu, ale viacerí z 
nás sme ju navštívili po  prvý 
krát. Je to obec kde sa naro-
dili dvaja významní Slováci 
– Ľudovít Štúr a Alexander 
Dubček. A to dokonca v tom 
istom dome. Tento ich rodný 
dom, v ktorom bola v minu-
losti Obecná škola aj s bytom 
pre učiteľa, sme si prezreli aj 
s vystavenými exponátmi. 
Pútavý výklad p. Mikušovej 
s videoprojekciami nám všet-
kým pripomenul obrovské 
zásluhy týchto dvoch Slová-
kov, pre ktorých bol sloven-
ský národ na prvom mieste. 
No a ako sa vraví „Do tretice 
všetko dobré...“ , navštívili 
sme ešte aj Uhrovecké múze-
um. V ňom nás sprevádzala 
p. Beštová, ktorá nám poroz-
právala o histórii Uhrovca, o 
sklárni, paličkárni i o ďalších 
zaujímavostiach obce a tiež 

samotnej Uhroveckej doli-
ne a Jankovom vŕšku, ktorý 
sa nad ňou vypína. Priblíži-
la nám výstavbu Mohyly na 
Jankovom vŕšku, ktorej sláv-
nostné otvorenie sa uskutoč-
nilo v roku 1951. Zásluhu na 
vybudovaní tohto pamätníka 
mal Karol Šmidke. Po skon-
čení prehliadky múzea naša 
cesta viedla k tejto mohyle, 

kde sme položili kyticu a uc-
tili si tak pamiatku padlých 
partizánov, ktorí bojovali v 
týchto horách. Pozreli sme si 
aj zrekonštruované bunkre, 
hotel Partizán a krása oko-
litých Strážovských vrchov 
vzbudila v nás záujem znovu 
navštíviť tento kraj a podnik-
núť aj túry po turistických 
chodníkoch. 

OBECNÉ SPOLKY

moriál Štefana Semana. Tu 
mu síce najskôr uviedli čas v 
cieli 5:53:04, avšak tento čas 
bol len chybne prepísaný a po 
našom proteste a overení u 
rozhodcov mu bol priznaný 
skutočný cieľový čas 4:53:04, 
čo znamenalo pre neho prvé 

miesto v kategórii nad 70 ro-
kov. Celkovým víťazom tohto 
jubilejného 20-teho roční-
ka Furčianskeho maratónu 
sa stal Jozef Urban s časom 
2:54:16. Druhý maratónsky 
pretek, ktorého sa Štefan 
tohto roku zúčastnil, bol tiež 

na východe Slovenska a to 
konkrétne 1.5.2023 v Mi-
chalovciach.  Toto podujatie, 
ktoré budúci rok oslávi 40 ro-
kov od svojho prvého štartu, 
nesie meno Podvihorlatský 
maratón. Meno Štefan Polc 
sa v jeho historických výsled-
kových listinách nachádza 15 
krát a vždy pri jeho mene svie-
ti kvalitný čas, s ktorým bojo-
val o pódiové umiestnenie. A 
inak tomu nebolo ani na po-
sledných pretekoch, ktorých 
štart a cieľ je na námestí v Mi-
chalovciach. Po niekoľkých 
menších okruhoch sa prete-
kári vydajú na okružnú cestu 
okolo Zemplínskej Šíravy. 
Štefan časom 5:05:07 zdolal 
túto trať dlhú vyše 42 km, ako 
aj všetkých svojich súperov v 
kategórii a tak sa mohol za-
slúžene postaviť na najvyššiu 
priečku na stupni víťazov. 
Zaknihoval tým v poradí už 

187-my odbehnutý maratón. 
Najrýchlejší čas  tohto závo-
du dosiahol Miroslav Ilav-
ský z Dubnice nad Váhom 
a to 2:35:38. Gratulujeme 
Štefanovi k jeho výkonom a 
k pódiovému umiestneniu. 
Ďakujeme mu za reprezentá-
ciu našej obce Dobrá Niva a 
prajeme mu veľa pevnej vôle 
a najmä zdravia v príprave 
na ďalšie preteky, v ktorých 
mu samozrejme budeme dr-
žať palce. Preteky, ktorých 
sa chce zúčastniť a v ktorých 
by sme ho mohli vidieť, by sa 
mali konať 29.7.2023 - Ex-
trém maratón Košice-Furča, 
12.8.2023 - Rajecký maratón 
a 1.10.2023 - Medzinárodný 
maratón mieru v Košiciach. 
Ešte raz prajeme veľa zdravia 
a šťastia.

Ing. Milan Jakubík
starosta obce

OBECNÁ KNIŽNICA
Ešte ho nemáte?

Aby sme aj počas leta a 
letných prázdnin nestratili 
čitateľské zručnosti, Obecná 
knižnica si pre vás pripravila 
milí čitatelia, množstvo vy-

braných kvalitných knižných 
titulov. Už tretie leto sa Obec-
ná knižnica zapojila do pro-
jektu Krajiny čitateľov - Prečí-
tané leto. Projekt je rozdelený 
do troch hlavných tém, ktoré 
vás budú sprevádzať čítaním. 

Určené sú hlavne pre det-
ského čitateľa. Prvou témou 
,,O veľkom svete“, otvárame 
prvý prázdninový týždeň. 
Novinkou Prečítaného leta je 
spolupráca s detským časopi-
som BUBLINA. Deti v ňom 
nájdu množstvo inšpirácií a 

kreativity. Časopis si môžu 
vypožičať  v obecnej knižnici. 
Hlavným partnerom projek-
tu je kníhkupectvo Martinus, 
ktorý podporil našich naj-
menších čitateľov a venuje im 
spomienkový darček na leto. 

Adriána Kormanová



Aktivity Športklubu
Obdobie po Gavurky run 

už naplno patrilo prípravám 
Dobronivského cykloví-
kendu. Ten sme tohto roku 
naplánovali na 10.6.-11.6. 
Sobota, venovaná hobby cyk-
listike bola výrazne pozna-
čená počasím, napriek tomu 
sme všetky plánované trasy 
absolvovali. Niektoré z nich 
museli byť kvôli veľmi roz-
močenému terénu upravené, 
ale ani to neodradilo desiatky 
cyklonadšencov od aktívneho 
pohybu. Prví vyrazili ráno o 
9:00 cestný cyklisti na 75kilo-
metrovú ochutnávku Gavur-
ky rideu. Po nich išla druhá 
skupinka smerom na Kráľo-
vú a späť na horských bicyk-
loch a neskôr poobede druhá 
časť sa vybrala na juh – Sása, 
Bzovská Lehôtka, Pliešovce a 
späť do Dobrej Nivy. Štedré 
občerstvenie u p. starostu Sý-
koru sa stáva už tradíciou, kto 
nebol, môže ľutovať. V prie-
behu dňa bojovali s kvapkami 
dažďa aj detskí účastníci a pár 
odvážlivcov išlo vyskúšať či je 
dostatočné blato aj na singlet-
railoch Lomné, bolo. 

Nedeľné ráno už bolo cítiť 
že sa pôjde vyššie tempo, na 
programe bol JKBOZ Gavur-
ky ride 2023. Druhý ročník 
cyklopretekov sme sa snažili 
posunúť kvalitatívne o dosť 
vyššie, s tým ale je spojených 
nespočetne viac detailov a 
logistických rébusov, ktoré 
bolo treba riešiť. Len v nede-
ľu bolo priamo do celej orga-
nizácie zapojených viac ako 
50 ľudí, či už v obci, ako aj na 
trati (trasa prechádza tromi 
okresmi a niekoľkými kritic-
kými miestami). Príprava 
tohto preteku trvala viac než 
4 mesiace ale myslím že to 
malo význam, najmä podľa 
vysoko pozitívnych ohlasov 
zúčastnených, ako aj rozhod-
cov delegovaných z cyklistic-
kého zväzu. Podujatie prilá-
kalo o 30% viac pretekárov 
(98) ako v prvom ročníku a 
kvalita tiež išla rapídne na-
hor. Najlepší čas z minulého 
roku prekonalo až 12 cyklis-
tov a posunuli ho o 5 minút 
na 1:58 hod. Spätná väzba a 
recenzie od pretekárov z ce-
lého Slovenska boli naozaj  
veľmi príjemné, myslím že 

máme na čom stavať v ďalších 
rokoch. 

Svoje miesto v pelotóne 
si veľmi pekne zastali aj piati 
naši členovia (Terka Dvorská, 
Majo Fiľo, a traja Petrovia 

– Kukučka, Krkoš a Cúth). 
Všetci v silnej konkurencii 
obstáli viac než slušne. Me-
dzi dobronivčanmi vysoko 
hodnotíme krásny čas a tretie 
miesto v kategórií pre p. Sý-
koru.
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        Po rokoch opäť 
v  „Raji“.

 sobotu, keď sa vo viace-
rých rodinách varil „Jánov-
ský“ guľáš , sa 36 členov Spol-
ku dobronivských turistov 
rozhodlo navštíviť Slovenský 
raj. Trochu nás zaskočilo, že 
po piatkovej búrke boli zav-
reté, pre veľké množstvo vody 
v nich, rokliny Suchá Belá aj 
Piecky. Rozhodli sme sa preto 
prejsť len Prielomom Horná-
du a vystúpať na Kláštorisko. 
Každý si zvolil podľa svojho 
uváženia dĺžku trasy i smer. 
Obloha bola stále zatiahnu-
tá a sem tam aj spadli nejaké 
kvapky dažďa. Stále hrozilo, 
že sa spustí nejaký väčší lejak. 
Našťastie sa tak nestalo a na 
ubytovňu sme stihli prísť cel-
kom suchí. Večer sme aj my 
trochu oslávili Jána a ráno 
po raňajkách sme už vyrazili 
do Gánoviec – nášho naj-
staršieho archeologického 
náleziska. Poobzerali sme 

travertíny a išli hľadať gejzír. 
K nemu sme však už nestihli 
prísť, lebo o 10.00 hod. sme 
už mali v pláne navštíviť Pod-
tatranské múzeum. V ňom 

pred mesiacom otvorili novú 
expozíciu „Knieža z Popra-
du“. Mali sme možnosť pre-
zrieť si zreštaurovanú hrobku 
bojovníka, ktorého pochovali 
približne v 4. st. n. l. Objavili 
ju v roku 2004 pri výstavbe 

priemyselného parku v Ma-
tejovciach v hĺbke cca 5 m. 
Vďaka zaliatiu vodou a ílom 
drevo v hrobke vydržalo vyše 
16 storočí až do dnešných 

čias. Po dlhej a náročnej 
reštaurátorskej práci sme 
mali možnosť presvedčiť sa, 
ako sa v tom období pochová-
vali veľkí bojovníci. A tak ako 
sú Egypťania hrdí na objavy 
múmií v pyramídach, tak aj 

nás môže tešiť tento nález. Aj 
keď s určitosťou vieme, že to 
nebol Slovan, lebo tí na naše 
územie prišli niekedy v 8.až 9. 
storočí. 

Záver nášho výletu už 
tradične patrí kúpaniu. Novo 
vybudovaný komplex Aqua-
city nám ponúkol svoje služ-
by. Samozrejme nie všetci sa 
chceli kúpať. Tí sa išli pozrieť 
do Spišskej Soboty, ktorá je 
teraz historickou súčasťou 
Popradu. No a my ostatní 
sme si mohli zaplávať alebo 
len tak posedieť v bazéne s 
vírivkou.

Domov sme sa vraca-
li veľmi spokojní. Aj keď sa 
nepodarilo prejsť roklinami 
vďaka objektívnym príčinám, 
na dobrej nálade nám to však 
neubralo. Nezmokli sme, do-
zvedeli sme sa veľa nových 
informácií a spoznali ďalšie 
pekné a zaujímavé miesta 
Slovenska.

Ján Slosiarik

Okrem návštevy pamät-
ných miest sme si napláno-
vali aj návštevu Bojníc, kde 
si každý účastník zájazdu 
mohol vybrať podľa svojho 

záujmu buď prehliadku zám-
ku, prezrieť si ZOO alebo sa 
len tak poprechádzať Bojnic-
kými kúpeľmi, či vykráčať  k 
vyhliadkovej veži. Túto mož-

nosť si však nik nezvolil aj z 
obavy možného zhoršenia 
počasia, čo sa napokon aj po-
tvrdilo.  Na spiatočnej ceste 
nás už zachytil dážď, ale ani 

ten nám nepokazil príjemné 

zážitky z prežitého dňa.

Mgr. Ján Slosiarik
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Čo sa týka športových 
aktivít členov klubu, tak asi 
najhodnotnejším výkonom 
je počin Gabiky Kukučko-
vej, ktorá bežecké preteky 
pod názvom Ultramagura 
71 zvládla za niečo vyše 11 
hodín. Nastúpala pri tom 
2860 výškových metrov roz-

ložených na 71 kilometroch 
v okolí Zázrivej, klobúk dole. 
Presne v tom čase sa ďalší 
členovia Športklubu rozhodli 
že naše nové cyklodresy pôj-
du odprezentovať na ceste z 
Passau do Dobrej Nivy. 600 
kilometrov väčšinou popri 
Dunaji si užívali Feri Chlep-

ko, Maroš Matejov, Pali 
Petruš, Peťo Cúth a Peťo Kr-
koš. Keďže tento smer už teda 
bol zmáknutý, vybral som sa 
14.6. s Peťom Kukučkom tro-
chu južnejšie. Vyrazili sme z 
Dobrej Nivy, obišli Balaton a 
do tréningových notesov za-
písali tiež 600 km. 

Najbližšími akciami or-
ganizovanými Športklubom 
je najprv štvrtá edícia Dobro-
nivského duatlonu – 22.7., a 
následne o ďalšie dva týždne 
(5.8.) Detský športový deň 
na futbalovom ihrisku OŠK 
Dobrá Niva. 

Ing. Rastislav Koštialik

Jarný zber papiera
ZŠ s MŠ Juraja Slávika 

Neresnického v Dobrej Nive 
počas školského roku pra-
videlne organizuje 2 krát do 
roka zber papiera. V rámci 
environmentálnej výchovy je 
to veľmi významná aktivita, 
ktorou sa snažíme u žiakov 
pestovať vzťah k ochrane prí-
rody a životného prostredia. 
V každom zbere sú ocenení 
traja najlepší jednotlivci fi-
nančnou odmenou. Po je-
sennom zbere  navštívi kino 

Cinemax v Banskej Bystrici 
cca 90 žiakov a pozrie si vy-
brané filmové predstavenie a 
po jarnom zbere sa finančné 
prostriedky rozdelia do tried 
a využijú sa  na financovanie 
koncoročných výletov. V toh-
toročnom jarnom zbere boli 
najlepší druháci a deviataci. 
Spolu nazbierali skoro 5 ton a 
celá škola 9 600 kg. Deviata-
kom výrazne pomohla brigá-
da v archíve PD Dobrá Niva, 
kde „nazbierali“ vyše 1500 
kg. No a druháci zvíťazili zá-

ŠKOLA
Ako sme opäť navští-

vili Prachatice a Južné 
Čechy

Po skúsenostiach a zážit-
koch z výmenného pobytu 
so ZŠ Vodňanka v Prachati-
ciach, ktorý sme absolvovali 

v rámci projektu Erasmus, 
sme sa rozhodli v triede 
uskutočniť školský výlet zno-
vu do tohto kraja. Spolu aj 
s ôsmakmi  nás bolo 39,  čo 
sa preň rozhodlo.  Vo štvrtok 
15. mája po 6 hodinovej ceste 
sme docestovali do Českého 
Krumlova, mesta zaradeného 
vďaka svojej bohatej histórii 
medzi pamiatky UNESCO. 
Tu sme sa mohli poprechá-
dzať prekrásnymi záhradami 

založenými vo francúzskom 
štýle. Zaujalo nás aj divadlo s 
otáčavým hľadiskom. Potom 
sme prešli   zámkom do mesta 
a jeho uličiek. Mohli sme ob-
divovať architektúru , v kto-
rej boli postavené jednotlivé 
mestské domy. V piatok sme 

boli v Prachaticiach, a tu nám 
naša  priateľská škola pripra-
vila pestrý program.  Po prija-
tí p. riaditeľkou školy Petrou 
Sandanyovou, nasledovala 
prehliadka školy, prezentácia 
o nej a o samotnom meste. 
Niektorí z nás sme sa opäť 
stretli s našimi kamarátmi, 
a tí nás sprevádzali pri pre-
hliadke samotným  mestom. 
Po obede v školskej jedálni 

nasledovala beseda s Ivom 
Grabmúllerom, horolezcom, 
ktorý pokoril Mount Everest. 
No a potom naše stretnutie s 
českými priateľmi pokračo-
valo  v telocvični. Spoločne 
sme si zahrali vybíjanú a vo-
lejbal a večer opekali špekač-
ky. Cestou na ubytovňu sme 
sa ešte zastavili v Kauflande 
na doplnenie potravinových 
zásob. A tí najhladnejší sa v 
kuchynke ešte pustili do va-
renia. Jedla sa pizza  a  kebab 
v plackách.  V sobotu dopo-
ludnia sme navštívili „perlu“ 
medzi českými zámkami a 
hradmi – Hlubokú nad Vl-
tavou. Po prehliadke tohto 
zámku sme  išli do Českých 
Budějovic. Prezreli sme si 
najväčšie štvorcové námestie 
v strednej Európe so zná-
mou Samsonovou fontánou 
a zaujala nás aj Černá věž – 
dominanta starého mesta a 
„podloubí“ okolitých budov, 
ktoré obkolesovali celé ná-
mestie. Na spiatočnej ceste 
do Prachatic sme sa zastavili 
v dedinke Holašovice, ktorá 
je typická česká dedinka, a 
práve preto bola vybraná do 
kultúrneho dedičstva UNE-
SCO. V jej blízkosti je tiež 
dedinka Dobčice, kde filmári 
natáčali niektoré sekvencie 
filmov Babovřesky. Samo-
zrejme, že sme ju nemohli 
obísť. V nedeľu po raňajkách 
náš autobus zamieril do Pra-

hy, hlavného mesta Českej 
republiky. Každý kto už v 
Prahe bol, nám dá za pravdu, 
že právom patrí medzi naj-
krajšie mestá Európy. Aj my 
sme sa mali možnosť o tom 
presvedčiť. Naša prehliadka 
začala na Hradčanoch. Stihli 
sme aj výmenu hradnej strá-
že a potom dole k Vltave na 
Karlov most. Odtiaľ na Sta-
romestské námestie k orloju. 
Aj sem sme prišli včas, keď 
„bilo“ celú hodinu a mohli 
sme vidieť známe postavič-
ky, ktoré vykúkali z okienok..  
No a potom  na námestie k 
soche Sv. Václava a rýchlo k 
Paládiu, lebo bolo treba ešte 
niečo kúpiť domov. Zastavili 
sme sa síce  ešte pri Prašnej 
bráne a Obecnom dome, ale 
mysľou sme už „šopingovali“ 
v tomto obrovskom obchod-
nom dome. Po nákupoch v 
Paládiu našim vysnívaným 
cieľom sa stal  autobus. Ten 
nás čakal pri Vltave pod Če-
chovým mostom a cesta k 
nemu popri tejto najdlhšej 
českej rieke bola naša roz-
lúčka s Prahou. Unavení, ale 
veľmi spokojní sme sa vracali 
domov. Množstvo zážitkov, 
pekný program, stretnutia s 
priateľmi, to budú tie chvíle, 
na ktoré budeme aj po rokoch 
veľmi radi spomínať.

Viktória Špániková,
Ján Slosiarik
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sluhou troch najlepších zbe-
račov. Na prvom mieste sa 
umiestnila Natália Balážová 
/863 kg/, na druhom mieste 

skončil  Filip Melich /668,5 
kg/ a tretie miesto získal Lu-
káš Troiak /485 kg/. Cieľ, 
ktorý sme si dali, nazbierať 

10 ton sa nám síce nepodarilo 
splniť, ale aj tak môžeme byť 
spokojní. Veď v minulosti to 
bývalo okolo 5-6 ton. A viace-

rí si papier „šetria“ na jeseň, 
keď budú mať šancu dostať sa 
do kina.

Mgr. Ján Slosiarik

Juraj Ľudevít Ján 
Slávik 1929 – 2022

Juraj Ľudevít Ján Slávik 
sa narodil 13. októbra 1929 
v Prahe otcovi JUDr. Jurajo-
vi Michalovi Danielovi Slá-
vikovi Neresnickému a jeho 
druhej manželke Margite 
rod. Ruhmannovej. V rodine 
ho volali malý Ďuro.

Ďurkov otec ako minister 
vnútra mal na starosti aj po-
líciu. Polícia sa dozvedela o 
pripravovanom atentáte na 
prezidenta T.G. Masaryka, 
ktorý mal rečniť v Obecnom 
dome v Prahe.  Preto taj-
ná polícia vo veľkom počte 
obsadila Obecný dom. Ten 
muž, ktorý prišiel zavraždiť 
Masaryka si všimol množ-
stvo tajných policajtov a o 
atentát sa ani nepokúsil. Muž 
sa menoval Gorgulov, bol to 
ruský anarchista a povedal 
si, že za to môže Slávik ako 
šéf polície. Gorgulov si doho-
dol stretnutie so Slávikom na 
jeho byte pod zámienkou, že 
mu daruje knihu. Vtedy sa na 
bezpečnosť veľmi nemyslelo 
a Slávik súhlasil. Vo svojej 
neskoršej výpovedi sa Gorgu-
lov priznal, že  keď sa Slávik 
podíva do knihy, ho zastrelí. 
V tej  chvíli Ďurkova matka, 
ktorá nevedela, že jeho otec 
má návštevu, otvorila posuv-
né dvere a s malým Ďurkom v 
náručí vstúpila do izby. Gor-
gulov sa na ňu pozrel a ušiel. 
Neskôr vypovedal, že uvidel 

Madonu. Gorgulov sa potom 
usadil vo Francúzsku, kde  
zastrelil francúzskeho prezi-
denta Paula Doumera a bol 
popravený gilotínou.

Svoju rannú mladosť pre-
žil Ďurko v Československu 
v Prahe. Celý život si rád spo-
mínal na detské letné a zim-
né hry na brehu Štrbského 

plesa, kde si dal jeho otec po-
staviť v roku 1936 vilu Lim-
bu a potom tu prežíval letné 
prázdniny i Vianoce. Podľa 
zachovanej návštevnej knihy 
sa vo vile stretávali význam-
né osobnosti, či spisovatelia, 
maliari a politici. Chodievali 
sem básnici Martin Rázus, 
Vladimír Roy  a Maša Haľa-
mová. Maliari Jaroslav Votru-
ba, Otakar Štáfl, Zoltán Palu-
gyai a Ľudovít Križan. Herci 
Jiří Voskovec a Jan Werich. 
Finančník Imrich Karvaš. 
Politici Martin Kvetko, Jozef 
Lettrich, Vladimír Clemen-
tis a Karol Šmidke. Všetci tu 
našli pohostinnosť bez ohľa-
du na politické zameranie či 
náboženstvo. Táto vila posta-
vená vo funkcionalistickom 
štýle je dnes spustnutá a ne-
obývateľná. V civilizovanom 
svete by to bola starostlivo 
opatrovaná kultúrna pamiat-
ka a nie opustená ruina.

V roku 1936 českosloven-
ská vláda vyslala Ďurkovho 
otca za vyslanca do Varšavy. 
Zo začiatku tu prežíval zla-
té časy. Najveselšie boli pre 

deti zamestnancov vyslanec-
tva  „garden parties“, kde 
oslavovali svoju mladosť. Vo 
Varšave Ďurko navštevoval 
Francúzske lýceum. Medzi-
národné vzťahy s Poľskom 
sa postupne zhoršovali pre 
nároky Poľska na Tešínske 
Sliezko. Po mníchovskom 
diktáte sa poľské požiadavky 
voči ČSR vystupňovali a pred 
naším vyslanectvom sa kona-
li demonštrácie. Poľská polí-
cia Ďurka na ceste do školy a 
zo školy opakovane odvážala 
na policajnú stanicu na ove-
rovanie totožnosti. To sa stá-
le opakovalo aj keď nosil so 
sebou svoj diplomatický pas. 
Rodičia rozhodli, že takto to 
ďalej nemôže ísť a poslali ho 
do školy vo Švajčiarsku. Naj-
prv odletel spolu s matkou do 
Prahy a potom na poslednom 
lietadle z Prahy do Zürichu. 
Ich dopravné lietadlo sprevá-
dzali nemecké stíhačky. V ok-
tóbri 1939 sa zišiel s rodičmi 
v Paríži. Študoval spolu s iný-
mi československými deťmi 
na Lycee Francais de Nimes 
v južnom Francúzsku. Po 
kapitulácii Francúzska  mal s 
rodičmi odplávať z Bordeaux 
do Anglicka. Otec ako bývalý 
predseda Zväzu čs. dôstojní-
kov musel ísť do francúzske-
ho mesta Agde,  aby zabezpe-
čil evakuáciu čs. vojenských 
jednotiek do Anglicka. Len s 
matkou sa nalodil na krížnik 
a odplávali. So sebou si sme-
li zobrať dva kufre na osobu, 
ostatnú batožinu museli ne-
chať na prístavnom móle. Ne-

skoršie prišiel za nimi aj otec, 
ktorý sa stal ministrom vnút-
ra v čs. zahraničnej vláde v 
Londýne. Ďurko navštevoval 
internátnu chlapčenskú ško-
lu Magdalen College Scholl 
v Oxforde. Keď otcovi pri-
budla na ministerstve zodpo-
vednosť za školstvo, rodičia 
usúdili, že by sa patrilo, aby 
ako syn ministra zodpoved-
ného za školstvo, prešiel na 
Československú štátnu školu 
vo Veľkej Británii v mestae 
Whitchurch. Na túto školu 
chodili spolu chlapci s diev-
čencami. Bola to síce ďalšia 
ťažká jazyková zmena, ktorá 
mu ale zachránila jeho zna-
losti českého a slovenského 
jazyka. Profesor gramatiky 
mu dával oprávnené opako-
vané termíny skúšok a kazil 
mu tak prázdniny. 

Počas druhej svetovej voj-
ny sa v lete a na jeseň roku 
1940 odohrávala letecká bit-
ka o Veľkú Britániu. Ak nebo-
li Slávikovci v protileteckom 
kryte, sledoval z okna vzduš-
né súboje stíhačov RAF a Luf-
twaffe, čo ho veľmi fascinova-
lo. Ráno cestou do školy deti 

HISTORICKÉ OKIENKO
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zbierali do vedierok a vreciek 
vystrieľané prázdne nábojni-
ce a črepiny z granátov, ktoré 
sa potom odovzdávali do zbe-
ru, aby sa po roztavení mohli 
znovu použiť. Takýto zber 
mal aj tú výhodu, že sa cestou 
zdržali a mohli prísť do školy 
neskoršie. Noci trávili v kryte, 
pretože Londýn bol pravidel-
ne bombardovaný.

Po druhej svetovej vojne 
sa rodina nakrátko vrátila do 
Československa a potom sa 
opäť sťahovala a to do USA, 
kde Jurajov otec pôsobil ako 
veľvyslanec. V roku 1948 sa 
Juraj Slávik Neresnický na 
protest proti komunistické-
mu prevratu v Českosloven-
sku vzdal funkcie veľvyslanca. 
Počas pobytu vo Washingto-
ne Juraj navštevoval a absol-
voval Woodrow Wilson Se-
nior High School. Po nástupe 
na túto školu zistil, že skoro 
každý študent, či už dievča, 
alebo chlapec má svoje vlast-
né auto. Pýtal sa v škole ako 
to robia. Odpovedali mu, že 
v škole je úrad, kde tým, čo 
si chcú privyrobiť, pomáhajú 
nájsť brigádnické zamestna-
nie. Z ponuky si vybral prácu 
na benzínovej pumpe. Hneď 
nastúpil a postupne sa zaučil 
v pomoci motoristom. Keď 
otec videl jeho snahu, tak 
mu prilepšil do jeho úspor 
a pomohol mu zarobiť si na 
auto. Dva roky navštevoval 
Deeps Springs College neďa-
leko Bishopu  v Kalifornii a 
potom v roku 1953 dokončil 
bakalársky titul na filozofii v 
Dartmouth College. 

Po dobrovoľnom prihlá-
sení sa do armády, slúžil ako 
strelec tanku v 3. obrnenej 
divízii v Tenessee. Neskoršie 
keď armáda zistila, že hovorí 
ôsmimi rôznymi európskymi 
jazykmi, prevelili ho k 532. 
práporu vojenského spravo-
dajstva v Mníchove. Tu sa ve-
noval slovenským, českým a 
mnohým ďalším utečencom, 
ktorí prekročili hranice Zá-
padného Nemecka. Stávali 
sa strašné tragické príbehy, 

keď jeden pohraničník za-
strelil druhého pohraniční-
ka, ktorý bol s ním spolu na 
hliadke, aby mohol utiecť do 
Západného Nemecka.  Nebo-
lo možné zistiť, či je pravdivý 
popis tejto tragédie taký ako 
ju popisoval utečenec, alebo, 
ako ju vyšetrili českosloven-
ské úrady.

Po vojenskej službe sa 
vrátil do Washingtonu DC, 
kde v roku 1957 získal baka-
lársky titul v odbore zahranič-
ná služba na Georgetownskej 
univerzite a potom nastúpil 
na Ministerstvo obchodu. 
Ďalej pracoval v Inštitúte pre 
vládne záležitosti (GAI), ne-
skôr v inštitúciách slúžiacich 
potrebám vládnych kultúr-
nych výmenných programov 
v rámci Informačnej agentú-
ry Spojených štátov (USIA) 
a Ministerstva zahraničných 
vecí.

Po páde komunistického 
režimu sa postaral o uloženie 
urny s popolom svojho otca 
Juraja Slávika Neresnické-
ho na ev. cintoríne v Banskej 
Bystrici. Stalo sa tak 30. janu-
ára 1990 na sté výročie jeho 
narodenia. Viackrát navštívil 
ev. cirkevný zbor v Dobrej 
Nive. Spolu s rodinou Slávi-
kovou sa zúčastnil slávnost-
ných služieb Božích dňa 17. 
júna 1990, po ich skončení 
bola na ev. fare odhalená pa-
mätná tabuľa JUDr. Jurajovi 
Slávikovi Neresnickému.

Po odchode na dôchodok 
v roku 1999 sa začal venovať 
rôznym slovenským, českým 
a východoeurópskym orga-
nizáciám, vrátane Priateľov 
Slovenska, Českosloven-
skej národnej rady Ameriky 
(CNCA), Československej 
spoločnosti pre umenie a 
vedy (SVU) a Východoeu-
rópskej rade (CEEC). Kata-
logizoval a archivoval aj ot-
cove osobné a diplomatické 
dokumenty, ktoré poskytoval 
slovenským a českým politic-
kým historikom, ako podkla-
dy na písanie o prínose Juraja 
Slávika Neresnického pre 

slovenskú a českú demokra-
ciu. V roku 2022 boli tieto do-
kumenty odovzdané do Ná-
rodného archívu ČR v Prahe. 
V súvislosti s otcovým archí-
vom sa stala takáto príhoda. 
Po skončení druhej svetovej 
vojny pracoval Juraj Slávik 
Neresnický na ministerstve  
zahraničných vecí v Černín-
skom paláci v Prahe. Jedného 
dňa prišiel do jeho kancelárie 
vrátnik a oznámil mu, že pri-
šiel za ním nejaký muž s kon-
ským záprahom,  ktorý hovo-
rí, že ho pozná a má nejaké 
jeho veci. Slávik zišiel pred 
palác a tu uvidel Tóna Macha  
komorníka z vyslanectva vo 
Varšave. Slávik keď v septem-
bri 1939 utekal pred Nemca-
mi, nechal všetky svoje veci 
vo Varšave. Tóno Mach ich 
zbalil a odviezol na gazdov-
stvo svojho otca na Volyni, 
kde obleky a dokumenty  celú 
vojnu skrýval a opatroval. Po 
skončení vojny muselo Poľ-
sko odstúpiť Volyň Sovietske-
mu zväzu a Volyňskí Česi sa 
museli rozhodnúť, či ostanú a 
prijmú sovietske občianstvo, 
alebo sa vysťahujú do kraji-
ny svojich predkov do Čiech. 
Tóno Mach priviezol Slávi-
kovi jeho elegantné spolo-
čenské obleky, kravaty, šerpy 
a podobné formálne ozdoby, 
aké nosievali vyslanci pri ofi-
ciálnych podujatiach. Bolo 
iróniou, že Slávikovi sa za tie 
roky zmenila postava a oble-

ky mu už nesedeli. Dôležité 
boli zachránené dokumenty, 
ktoré tak isto priviezol a Ju-
raj Slávik Neresnický mohol 
napísať svoje pamäti. Tóno 
Mach prijal ponuku Juraja 
Slávika a nastúpil ako správ-
ca na  čs. veľvyslanectvo vo 
Washingtone.

Juraj Ľ. J.  Slávik žil v 
USA, v roku 1961 sa oženil 
s Julie Constance Bres, s kto-
rou mali dvoch synov, Juraja 
Michala Daniela Slávika a 
Williama Nicholasa Allena 
Slávika. Mal dve vnúčatá 
Cassidy Ervin Slávik a Dela-
ney Madison Slávik. 

Bol vášnivým cestovate-
ľom, zanieteným záhradká-
rom a nadšeným podporova-
teľom školských, umeleckých 
a športových aktivít svojich 
detí a vnúčat.

Juraj Ľudevít Ján Slávik 
zomrel 23. júna 2022 v meste 
Alexandria v štáte Virginia.

Ján Polc
Obrázky:
1.Deti zamestnancov 

vyslanectva vo Varšave na 
garden party. Ďurko Slávik 
druhý zľava.

2. Juraj Ľ. J.  Slávik vo vo-
jenskej uniforme.

3. S manželkou na ev. fare 
v Dobrej Nive pred portré-
tom THDr. Jána Slávika.

4. Rodina Juraja Ľ. J. Slá-
vika v USA.

ŠTATISTIKA
Štatistika obyvateľstva v obci Dobrá Niva:
Máj 2023
Prihlásení na trvalý pobyt: 0		  Počet narodených detí: 0			   Počet sobášov: 1
Odhlásení z trvalého pobytu: 0		  Počet zomretých: 2			   Počet obyvateľov k 31.05. 2023: 1846
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Oznamujeme občanom, že od 10. 07. do 31. 07. 2023 sa na Obecnom úrade v Dobrej Nive
nebudú vyberať dane a poplatky.

Zberný dvor Dobrá Niva – otváracie hodiny počas leta 2023
01. 07. 2023 (sobota) – 9:00 hod. – 13.00 hod.
05. 08. 2023 (sobota) – 9:00 hod. – 13.00 hod.

Každý pondelok a piatok – 13:00 hod. – 17.00 hod.

Zborový deň
Evanjelická cirkev augsburského vyznania na Slovensku Dobrá Niva, Vás všetkých pozýva na 

Zborový deň spojený s ukončením školského roka, ktorý sa bude konať v nedeľu 2. júla 2023. 
Služby Božie  v evanjelickom kostole v Dobrej Nive s požehnaním detí a učiteľov sa budú konať 
o 10.30 hod. Po skončení Služieb Božích bude program pokračovať na farskom dvore, kde bude 
pre všetkých pripravené občerstvenie, vystúpenie FsK Dobrona a spevokolu EFATA z Ostrej lúky 

a Dubového.  Tešíme sa na Vás!

ANNABÁL
Obec Dobrá Niva Vás srdečne pozýva na ANNABÁL, ktorý sa bude konať

 v piatok 28. júla 2023 od 20.00 hod. do 4.00 hod. v areáli „KOLO“.
 O dobrú zábavu sa postará DJ Brody. 

Vstupné pre je 2 €, deti od 6 do 15 rokov 1 €.
Tešíme sa na Vás!

 

OZNAMY

POZVÁNKY


